

Producttitel

OXO Good Grips Aardappelstamper RVS 26 cm

Inhoud van het product

- 1x Aardappelstamper (Lengte 26 cm)
- Materiaal: Roestvrij staal en Kunststof (Santoprene greep)

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Pureert moeiteloos gekookte aardappels, winterwortels en andere gekookte groenten
- Ovale vormgeving: Geschikt voor stampen tot langs de randen van pannen
- Handvat: Zachte, antislip Santoprene-greep voor veilige grip, ook met natte handen
- Vaatwasserbestendig: Ja
- Opslag: Voorzien van ophangoog voor eenvoudige wandopberging

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of staalwol, die het kunststof oppervlak kunnen beschadigen.
- Verkleuring: Kunststof kan na verloop van tijd verkleuren, met name bij contact met sterk gekleurde voedingsmiddelen.
- Opslag: Bewaar droog en uit de buurt van warmtebronnen om vervorming te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Gebruik: Kunststof bestek is uitsluitend bedoeld voor gebruik met voedsel bij normale eettafeltemperaturen.
- Hitte: Stel kunststof bestek niet bloot aan hoge temperaturen, open vuur of hete oppervlakken – het materiaal kan vervormen of smelten.
- Beschadiging: Gebruik geen gebroken of gebroken bestek. Beschadigde stukken kunnen scherpe randen hebben.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer afgedankt kunststof bestek af via de plasticcontainer of breng het naar een recyclingpunt voor kunststof.
- Raadpleeg de afvalscheidingsregels van uw gemeente voor de juiste inzamelmethode.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: OXO Good Grips Potato Masher Stainless Steel 26 cm

Product Title

OXO Good Grips Potato Masher Stainless Steel 26 cm

Contents of the Product

- 1x Potato Masher (Length 26 cm)
- Material: Stainless steel and Plastic (Santoprene grip)

User Instructions

- Use: Effortlessly mashes cooked potatoes, carrots, and other cooked vegetables
- Oval design: Suitable for mashing right up to the edges of pans
- Handle: Soft, non-slip Santoprene grip for secure hold, even with wet hands
- Dishwasher-safe: Yes
- Storage: Hanging loop for easy wall storage

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild washing-up liquid. Avoid abrasive cleaners or steel wool, which can damage the plastic surface.
- Discolouration: Plastic may discolour over time, especially when in contact with strongly coloured foods.
- Storage: Store dry and away from heat sources to prevent warping.

Safety Instructions

- Use: Plastic cutlery is intended for use with food at normal dining temperatures only.
- Heat: Do not expose plastic cutlery to high temperatures, open flames, or hot surfaces – the material may warp or melt.
- Damage: Do not use cracked or broken cutlery. Damaged pieces may have sharp edges.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of plastic cutlery via the plastic recycling bin or take it to a plastic recycling point.
- Consult your local authority's waste separation guidelines for the correct disposal method.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: OXO Good Grips Kartoffelpresse Edelstahl 26 cm

Produkttitel

OXO Good Grips Kartoffelpresse Edelstahl 26 cm

Produktinhalt

- 1x Kartoffelpresse (Länge 26 cm)
- Material: Edelstahl und Kunststoff (Santoprene-Griff)

Benutzeranleitung

- Verwendung: Zerdrückt mühelos gekochte Kartoffeln, Karotten und anderes gekochtes Gemüse
- Ovale Form: Zum Pressen bis an die Ränder von Töpfen geeignet
- Griff: Weicher, rutschfester Santoprene-Griff für sicheren Halt, auch mit nassen Händen
- Spülmaschinenfest: Ja
- Lagerung: Aufhängeschlaufe zur einfachen Wandaufbewahrung

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Scheuermittel oder Stahlwolle vermeiden, da diese die Kunststoffoberfläche beschädigen können.
- Verfärbung: Kunststoff kann sich im Laufe der Zeit verfärben, insbesondere bei Kontakt mit stark färbenden Lebensmitteln.
- Aufbewahrung: Trocken und fern von Wärmequellen aufbewahren, um Verformungen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Verwendung: Kunststoffbesteck ist ausschließlich für den Gebrauch mit Lebensmitteln bei normalen Tischtemperaturen vorgesehen.
- Hitze: Setzen Sie Kunststoffbesteck keinen hohen Temperaturen, offenen Flammen oder heißen Oberflächen aus – das Material kann sich verformen oder schmelzen.
- Beschädigung: Verwenden Sie kein gebrochenes oder gerissenes Besteck. Beschädigte Teile können scharfe Kanten aufweisen.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Kunststoffbesteck über den Kunststoffsammelbehälter oder an einer Recyclingstation für Kunststoffe entsorgen.
- Beachten Sie die Mülltrennungsvorschriften Ihrer Gemeinde für die korrekte Entsorgung.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: OXO Good Grips Presse-purée Acier Inoxydable 26 cm

Titre du produit

OXO Good Grips Presse-purée Acier Inoxydable 26 cm

Contenu du produit

- 1x Presse-purée (Longueur 26 cm)
- Matériau: Acier inoxydable et Plastique (Poignée Santoprene)

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Écrase sans effort les pommes de terre cuites, les carottes et autres légumes cuits
- Design ovale: Adapté à l'écrasement jusqu'aux bords des casseroles
- Poignée: Grip Santoprene doux et antidérapant pour une prise sécurisée, même avec les mains mouillées
- Lave-vaisselle: Oui
- Rangement: Boucle de suspension pour un rangement mural facile

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau tiède avec un liquide vaisselle doux. Éviter les nettoyeurs abrasifs ou la laine d'acier, qui peuvent endommager la surface en plastique.
- Décoloration : Le plastique peut se décolorer avec le temps, notamment au contact d'aliments fortement colorés.
- Rangement : Conserver dans un endroit sec et à l'écart des sources de chaleur afin d'éviter toute déformation.

Consignes de sécurité

- Utilisation : Les couverts en plastique sont uniquement destinés à un usage alimentaire à des températures de table normales.
- Chaleur : Ne pas exposer les couverts en plastique à des températures élevées, des flammes nues ou des surfaces chaudes – le matériau peut se déformer ou fondre.
- Dommages : Ne pas utiliser de couverts fissurés ou cassés. Les pièces endommagées peuvent présenter des bords tranchants.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la supervision d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Éliminer les couverts en plastique usagés via le bac de collecte des plastiques ou les déposer dans un point de collecte pour le recyclage du plastique.
- Consultez les consignes de tri de votre commune pour connaître la méthode d'élimination appropriée.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: OXO Good Grips Schiacciatore di Patate Acciaio Inossidabile 26 cm

Titolo del prodotto

OXO Good Grips Schiacciatore di Patate Acciaio Inossidabile 26 cm

Contenuto del prodotto

- 1x Schiacciatore di patate (Lunghezza 26 cm)
- Materiale: Acciaio inossidabile e Plastica (Manico Santoprene)

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Schiaccia senza sforzo patate cotte, carote e altri vegetali cotti
- Design ovale: Adatto per schiacciare fino ai bordi delle pentole
- Manico: Grip Santoprene morbido e antiscivolo per una presa sicura, anche con mani bagnate
- Lavabile in lavastoviglie: Sì
- Conservazione: Anello di sospensione per facile riposto a parete

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato. Evitare detergenti abrasivi o pagliette d'acciaio che possono danneggiare la superficie in plastica.
- Scolorimento: La plastica può scolorirsi nel tempo, soprattutto a contatto con alimenti molto colorati.
- Conservazione: Conservare in luogo asciutto e lontano da fonti di calore per evitare deformazioni.

Istruzioni di sicurezza

- Utilizzo: Le posate in plastica sono destinate esclusivamente all'uso con alimenti a normali temperature da tavola.
- Calore: Non esporre le posate in plastica ad alte temperature, fiamme libere o superfici calde – il materiale potrebbe deformarsi o fondersi.
- Danni: Non utilizzare posate incrinate o rotte. I pezzi danneggiati possono avere bordi taglienti.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire le posate in plastica usate tramite il contenitore per la raccolta della plastica o portarle a un punto di riciclo per la plastica.
- Consultare le norme di raccolta differenziata del proprio comune per il corretto metodo di smaltimento.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.

PL Instrukcja obsługi: OXO Good Grips Tłoczek do Ziemniaków Stal Nierdzewna 26 cm

Tytuł produktu

OXO Good Grips Tłoczek do Ziemniaków Stal Nierdzewna 26 cm

Zawartość produktu

- 1x Tłoczek do ziemniaków (Długość 26 cm)
- Materiał: Stal nierdzewna i Plastik (Uchwyt Santoprene)

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Łatwo tłoczy gotowane ziemniaki, marchewkę i inne gotowane warzywa
- Owalny kształt: Idealny do tłoczenia aż do krawędzi garnków
- Uchwyt: Miękki, pozbawiony poślizgu uchwyt Santoprene zapewniający bezpieczny chwyt, nawet z mokrymi rękami
- Zmywarko-bezpieczny: Tak
- Przechowywanie: Pętla zawieszenia do łatwego przechowywania ściennego

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do naczyń. Unikać środków ściernych i druciaków, które mogą uszkodzić powierzchnię z tworzywa sztucznego.
- Przebarwienia: Tworzywo sztuczne może z czasem się przebarwiać, szczególnie przy kontakcie z intensywnie zabarwionymi produktami spożywczymi.
- Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu, z dala od źródeł ciepła, aby zapobiec odkształceniom.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Użytkowanie: Sztućce z tworzywa sztucznego przeznaczone są wyłącznie do kontaktu z żywnością w normalnych temperaturach stołowych.
- Ciepło: Nie narażać sztućców z tworzywa sztucznego na wysokie temperatury, otwarty ogień ani gorące powierzchnie – materiał może się odkształcić lub stopić.
- Uszkodzenia: Nie używać popękanych ani połamanych sztućców. Uszkodzone elementy mogą mieć ostre krawędzie.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony dla dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte sztućce z tworzywa sztucznego należy wyrzucać do pojemnika na plastik lub zanieść do punktu zbiórki tworzyw sztucznych.
- Należy zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi segregacji odpadów.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Manual de usuario: OXO Good Grips Prensapuré Acero Inoxidable 26 cm

Título del producto

OXO Good Grips Prensapuré Acero Inoxidable 26 cm

Contenido del producto

- 1x Prensapuré (Largo 26 cm)
- Material: Acero inoxidable y Plástico (Mango Santoprene)

Instrucciones de uso

- Uso: Aplasta sin esfuerzo papas cocidas, zanahorias y otras verduras cocidas
- Diseño ovalado: Adecuado para aplastar hasta los bordes de las ollas
- Mango: Agarre Santoprene suave y antideslizante para un agarre seguro, incluso con manos mojadas
- Apto para lavavajillas: Sí
- Almacenamiento: Bucle de suspensión para fácil almacenamiento en la pared

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua tibia y un lavavajillas suave. Evitar limpiadores abrasivos o estropajos de acero que puedan dañar la superficie de plástico.
- Decoloración: El plástico puede decolorarse con el tiempo, especialmente en contacto con alimentos muy coloridos.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco y alejado de fuentes de calor para evitar deformaciones.

Instrucciones de seguridad

- Uso: Los cubiertos de plástico están destinados exclusivamente al uso con alimentos a temperaturas normales de mesa.
- Calor: No exponga los cubiertos de plástico a altas temperaturas, llamas abiertas ni superficies calientes – el material puede deformarse o fundirse.
- Daños: No utilice cubiertos agrietados o rotos. Las piezas dañadas pueden tener bordes cortantes.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Deposite los cubiertos de plástico usados en el contenedor de reciclaje de plásticos o llévelos a un punto de reciclaje para plásticos.
- Consulte las normas de separación de residuos de su municipio para el método de eliminación correcto.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: OXO Good Grips Potatiskross Rostfritt Stål 26 cm

Produkttitel

OXO Good Grips Potatiskross Rostfritt Stål 26 cm

Produktinnehåll

- 1x Potatiskross (Längd 26 cm)
- Material: Rostfritt stål och Plast (Santoprene-grepp)

Användarinstruktioner

- Användning: Maler utan ansträngning kokta potatisar, morötter och andra kokta grönsaker
- Oval design: Lämplig för krossning helt fram till panngränserna
- Handtag: Mjukt, halkfritt Santoprene-grepp för säker grepp, även med blöta händer
- Diskmaskinssäker: Ja
- Förvaring: Upphångningsloop för enkel väggförvaring

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Undvik slipande rengöringsmedel eller stålull som kan skada plastens yta.
- Missfärgning: Plast kan missfärgas med tiden, särskilt vid kontakt med kraftigt färgade livsmedel.
- Förvaring: Förvara torrt och på avstånd från värmekällor för att förhindra deformation.

Säkerhetsinstruktioner

- Användning: Bestick i plast är enbart avsett för användning med livsmedel vid normala matbordstemperaturer.
- Värme: Utsätt inte bestick i plast för höga temperaturer, öppen eld eller varma ytor – materialet kan deformeras eller smälta.
- Skador: Använd inte sprucket eller trasigt bestick. Skadade delar kan ha vassa kanter.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens uppsikt.

Avfallsinstruktioner

- Kasserat bestick i plast lämnas i plasticsoporna eller vid en återvinningsstation för plast.
- Följ din kommuns regler för avfallssortering för korrekt hantering.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.